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Υποδειγματική Θεία Λειτουργία στη Νέα Αγχίαλο 
για το ΓΕΛ Νέας Αγχιάλου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στο πλαίσιο του μαθήματος των Θρησκευτικών, για τους 
μαθητές και τις μαθήτριες του Γενικού Λυκείου Νέας Αγχιάλου, 
λειτούργησε σήμερα στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Νέας 
Αγχιάλου ο Σεβ. Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος. Στη 
Θεία Λειτουργία συμμετείχαν όλοι οι μαθητές του σχολείου, το 
σύνολο των οποίων κοινώνησε των Αχράντων Μυστηρίων.

Ο Σεβ. Ιγνάτιος τέλεσε κατηχητική – υποδειγματική Θεία Λειτουργία, κατά την 
οποία ο Θεολόγος – Καθηγητής του 1ου Πειραματικού ΓΕΛ Ν. Ιωνίας κ. Σωτήριος 
Τσιτσιρίγκας ερμήνευε τα τελούμενα κατά τη λατρεία, τις ιστορικές και 
συμβολικές διαστάσεις της Θείας Ευχαριστίας. Κορύφωση της συμμετοχής των 
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μαθητών υπήρξε η σχεδόν καθολική προσέλευσή τους στη Θεία Κοινωνία.

Από τη μεριά του, ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε τη χαρά του για την ευκαιρία να 
λειτουργήσει με τους μαθητές και τις μαθήτριες, υπογραμμίζοντας ότι, «μαζί 
συλλειτουργήσαμε σήμερα, γιατί μόνος μου ούτε εγώ μπορώ να τελέσω αυτή τη 
Θεία Λειτουργία, ούτε εσείς χωρίς τους ιερείς μου. Έτσι λειτουργούμε, όλοι μαζί» 
Στη συνέχεια αναφέρθηκε στο βαθύτερο νόημα της Θείας Ευχαριστίας, τονίζοντας 
ότι «το ψωμί και το κρασί γίνονται Σώμα και Αίμα Χριστού, και όταν κοινωνούμε 
γινόμαστε ένα με τον Χριστό και ένα μεταξύ μας, σαν αδέρφια, σαν ένα σώμα». 
Επισημαίνοντας ότι η Θεία Κοινωνία είναι πηγή ενότητας και αληθινής αγάπης, 
προσέθεσε: «αν κοινωνώ από ένα ποτήρι δεν μπορώ να πονάς εσύ και να μην 
πονάω, δεν μπορώ να σε περιφρονώ, να σε ξεχωρίζω ή να σε κατηγορώ. Αν είμαι 
του Χριστού, πρέπει να κάνω αυτό που θα έκανε ο Χριστός»

Στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος σύνδεσε επίσης το γεγονός της Θείας Λειτουργίας 
με την έλευση των Χριστουγέννων, υπογραμμίζοντας ότι «τα Χριστούγεννα είναι η 
ταπείνωση του Θεού που έγινε άνθρωπος, και μας καλεί να κάνουμε κάτι και για 
την ψυχή· να συγχωρέσουμε, να βοηθήσουμε κάποιο παιδί, να δώσουμε κάτι σε μια 
οικογένεια που γνωρίζουμε ότι έχει ανάγκη. Αυτά είναι τα πραγματικά 
Χριστούγεννα» Κλείνοντας την ομιλία του ο Σεβ. Ιγνάτιος, ευχήθηκε στους 
μαθητές «υγεία, δύναμη και καλή πρόοδο» και τους κάλεσε να θυμούνται ότι «σε 
κάθε Θεία Λειτουργία ξαναγινόμαστε ένα με τον Χριστό και μεταξύ μας» ενώ δεν 
παρέλειψε να ευχαριστήσει τους ιερείς του Ναού και τους καθηγητές για την 
άρτια προετοιμασία της λατρευτικής σύναξης.






